

**НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»  
Кафедра публічного управління, менеджменту та інклюзивної  
економіки**

**ПЛАН РОБОТИ  
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА «ЕКОНОМІЧНІ СТУДІЇ»**

*На I-II семестр 2023/2024 н. р.*

№ п/п	Вид діяльності / термін виконання	Відповідальні
1	<p style="text-align: center;"><b>Вересень 2023</b></p> 1. Обговорення та затвердження плану роботи гуртка на I-II семестр 2023/2024 н.р. 2. Панельна дискусія на тему «Застосування інноваційних освітніх технологій в умовах дистанційного навчання»	Бачинська О.М Лаврук О.В. Гуменюк І.Л.  Члени гуртка
2	<p style="text-align: center;"><b>Жовтень 2023</b></p> Участь у Міжнародному науково-практичному симпозиумі «Актуальні проблеми публічного управління соціально-економічної сфери в умовах війни та післявоєнної відбудови України»	Члени гуртка
3	<p style="text-align: center;"><b>Листопад 2023</b></p> 1. Участь у V Міжнародній науковій студентській конференції «Молодь і науковий прогрес у соціально-економічному та освітньому просторі суспільства» 2. Вирішення ситуаційних завдань, тестів, ребусів, кросвордів	Члени гуртка
4	<p style="text-align: center;"><b>Грудень 2023</b></p> 1.Участь у круглому столі на тему «Діджиталізація економіки: світовий досвід та можливості розвитку в Україні» 2. Підведення підсумків роботи гуртка у I семестрі	Члени гуртка  Бачинська О.М.
5	<p style="text-align: center;"><b>Лютий 2024</b></p> Участь у III Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції студентів, аспірантів та молодих вчених пам'яті видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія «Розвиток фінансів, аудиту, бухгалтерського обліку та оподаткування: реалії часу»	Члени гуртка
6	<p style="text-align: center;"><b>Березень 2024</b></p> 1. Тематичне засідання «Наука та бізнес: генезис і сучасні умови».	Члени гуртка

	2. Виконання самостійної роботи, індивідуальних навчально-дослідницьких завдань.	
7	<b>Квітень 2024</b> 1. Участь в тренінгу «Мотивація – шлях до успіху». 2. Вирішення ситуаційних завдань, тестів, ребусів, кросвордів.	Члени гуртка
8	<b>Травень 2024</b> 1. Перегляд та обговорення фільму про бізнес та підприємництво. 2. Підведення підсумків роботи гуртка у II семестрі.	Члени гуртка Бачинська О.М.

Науковий консультант гуртка

Бачинська О.М.

План роботи затверджено на засідання кафедри публічного управління, менеджменту та інклюзивної економіки  
Протокол № 2 від «12» жовтня 2023р.

Завідувач кафедри

Бачинська О.М.